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1. Tento Dodatek č. 1, na základě § 30 odst. 3 zákona č. 561/2004 upřesňuje zákaz používání mobilních telefonů nebo jiných elektronických zařízení dětmi, žáky, s výjimkou jejich používání v nezbytném rozsahu ze zdravotních důvodů – s případným  souhlasem  pracovníka školy v průběhu vyučování, tzn. že tento zákaz je stanoven od doby vstupu do budovy školy, až po konec vyučování- tzn. po opuštění budovy školy.
2. Jedná se o mobilní zařízení a elektronická zařízení, která jsou navržena tak, aby mohla být běžně nošena člověkem např. i o walkmany, přehrávače MP3, ProBooky, notebooky, tablety, iPady, chytré hodinky, kamery, nahrávače, brýle s náhlavním displejem a další druhy těchto mobilních a elektronických zařízení.
3. Tento zákaz je v platnosti po celou dobu výuky, tzn. i v době přestávek. Žáci si při příchodu do školy zařízení vypnou a mohou zapnout až po opuštění budovy školy po skončení vyučování. Tato opatření se vztahují i na pobyt ve školní družině.
4. Ostatní body Řádu školy č.j.614/2023/ZSNR zůstávají beze změn.

5. Závěrečná ustanovení
· Tento dodatek č. 1- školního řádu je platný pro žáky 4. základní školy Nerudova Říčany, příspěvková organizace, od doby schválení školskou radou, tj. Školní řád podléhá změnám vycházejícím z potřeb školy, změnám legislativním, požadavkům zřizovatele školy.
· Vážné porušení tohoto školního řádu ze strany žáka může být vážným důvodem pro kázeňská opatření, která budou řešena ve spolupráci s rodiči. Pokud nebudou rodiče reflektovat na výzvy školy, budou přestupky postoupeny dalším organizacím /tj. školské komisi při MěÚ, odboru péče o dítě, sociálnímu odboru, Policii ČR aj./.
· Tento řád nabývá účinnosti dne: 27.3.2024
· Podle § 30 školského zákona č. 561/2004 Sb., ve znění zákona č. 82/2015 Sb., v platném znění, zveřejňuje ředitel školy tento řád následujícím způsobem: vyvěšením v hale školy a ve sborovně školy, v jednotlivých třídách na školních nástěnkách, webových stránkách školy.
· Zaměstnanci školy s tímto řádem byli seznámeni na pedagogické radě 
dne: 27.3.2024
· [bookmark: _GoBack]Schválení školskou radou dne: 26.3.2024
· Žáci školy byli s tímto řádem seznámeni třídními učiteli, seznámení je zaznamenáno v třídních knihách a žákovských knížkách.
· Zákonní zástupci žáků byli informováni o vydání dodatku č. 1 řádu školy informací v žákovských knížkách, řád včetně dodatku je pro ně zpřístupněn v hale školy a na webových stránkách školy.
· Rodiče, zákonní zástupci svým podpisem v žákovské knížce stvrzují, že dodatek ke školnímu řádu přečetli, porozuměli mu a berou ho tímto na vědomí.

V Říčanech, dne 19.3.2024                                     Mgr. Jitka Macháčková- ředitel školy



